SCHEMAT PUNKTOWANIA —egzamin gimnazjalny z zakresu przedmiotéw matematyczno-przyrodniczych

ZADANIA ZAMKNIETE
Numer 123 ]4|5]|6]7 9 | 10| 11| 12|13 |14 [15|16 |17 |18|19(20 |21 | 22|23 |24 |25
zadania
odpowiedz | | « g | c|A|D|B Alc|B|p|lAa|B|D|B|D|B|B|C|D|C|A|lC|D
poprawna
ZADANIA OTWARTE
Nr Liczba Poprawna odpowiedz Punktowanie zadan Inne odpowiedzi poprawne
zadania | punktow oraz uwagi
26 2 x— szukana wysokos$¢ - za zastosowanie tw. Pitagorasa - 1p.
X+ (1,5)2 = (2,5)2 - za poprawne obliczenia - 1 p.
xX’=625-225
x=+/4
x=2(m)
27 2 4 dni — 24 kg - za zapisanie proporcji — 1p. 24:4=6 — tyle kg chleba potrzeba
3 dni—xkg na 1 dzien
x=18 kg - za poprawne obliczenia — 1p. 6-3 =18 —tyle kg chleba potrzeba
maddni ]
24 4
x 3
x =18 (kg)
28 1 budowa waléw - za podanie jednego przykladu dziatania — 1p. |-wlasciwa melioracja
przeciwpowodziowych -sadzenie lasow w dolinach
lub budowa sztucznych rzecznych
zbiornikéw wodnych
(zbiornik6w retencyjnych)
29 3 5.960 zt = 4800 zt - za obliczenie lacznego tygodniowego 5-960 zt — 4 - 800 zt = 1600 zt
4 - 800 zt = 3200 zt wynagrodzenia pracownikOw oraz tacznego
4800 zt — 3200 zt = 1600 zt wynagrodzenia kelnerow - 1 p. 4-800+ x
Wynagrodzenie kucharza - za obliczenie wynagrodzenia kucharza - 1p. |~ & 960
wynosi 1600 zt - za poprawne obliczenia i odpowiedz - 1 p. * =1600




30

0 760

Lad Noda === —

- za prawidlowe wpisanie symboli W 1 N - 1p.
- za poprawne zaznaczenie kierunku - 1p.

31 Sktad wydychanego gazu - za odczytanie danych z wykresu - 1p.
przedstawia diagram kolowy |- za poprawne podanie uzasadnienia - 1p.
B, poniewaz zwigkszyla si¢
ilos¢ CO,, a zmniejszyta si¢
ilo§¢ O,
32 sledz, rozwielitka, foka, sinica |- za poprawne wybranie organizméw zyjacych
sinica—rozwielitka—$ledz— | w morzu- Ip.
foka - za poprawne ulozenie fancucha pokarmowego
- 1p.
33 wydzielaja si¢ pgcherzyki - za zapisanie, ze wydziela si¢ gaz - 1p.
gazu
34 zapis czasteczkowy: - za zapisanie rOwnania reakcji w formie
Mg + 2HCI — MgCl; + H, czasteczkowej lub jonowej - 1p.
lub zapis jonowy:
Mg + 2H'— Mg**+ H,
35 P=3.60W = 180W - za obliczenie mocy trzech zaréwek - 1p.
- za obliczenie zuzytej energii - 1p.
E=180W -6 31 = - za obliczenie kosztu energii elektrycznej - 1p.
33,480kWh - za podanie wiasciwego wyniku - 1p
K = 33,480kWh - 0,30zt =
10,044 zt
K =10,04 z
36 d=25tor=125 - za obliczenie df. promienia wngtrza cukierka

r, =1,25-0,25=1(cm)

V,=fx43=fx@m%
3 3

Vzlmy%y%x=4me@m3
V =4z ()

— Ip.

- za obliczenie objgtosci wngtrza jednego
cukierka — Ip.

- za obliczenie objgtosci wnetrz 100 kg
cukierkéw — 1p.

- za zamiang cm’ na litry — 1p.

- za podanie odpowiedzi z doktadnoscia do 11

2




V=4-314=13()




